

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 45

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2006 12:37:33

формирования заключения врача: 17.02.2006 19:55:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15072/answer/15073>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Мультикистоз – серьезная врожденная патология, при которой почка представлена скоплением кист различного диаметра, отсутствием нормальной паренхимы. Причем кисты развиваются не за счет расширения специфических почечных элементов, а за счет того, что ВСЯ почка развивается неправильно. Она (почка) состоит из незрелых диспластических стромальных образований и кист различного размера. Основным методом выявления – УЗИ почек. Если этот диагноз устанавливается во время беременности, то после рождения ребенка необходимо уточнить этот диагноз, провести дифференциальную диагностику с другими объемными образованиями почек (обструкция лоханочно-мочеточникового сегмента, поликистоз, гидронефроз), определить дальнейшую тактику. Прогноз серьезен, т. к. при наличии мультикистозной почки, у ребенка остается одна функционирующая почка, т. к. мультикистозная не функционирует. Она может подвергаться регрессии (обратному развитию), может вызывать артериальную гипертензию, хроническую почечную недостаточность, поражения печени (фиброз). Мультикистозная почка может озлокачествляться. В Вашем случае, Ирина, самое главное – надо успокоиться, родить малыша, а потом заниматься диагностикой. Диагноз у Вас стоит под вопросом. Пишите, если будет нужна консультация. Удачи Вам.